
  سوالات مسابقه كتابخواني

 تکرار یا تغییر
 

 باػذ؟ يمی فعلی هؼکلات حل بزای کؼىر هىجىد ی ها ظزفیت اس سیز های گشیًه اس کذاهیک -1
 کارآهذ و هظتعذ ايظايی يیزوی (1
 ویژه ژئىپلتیکی جغزافیاییى هىقعیت (2
 هاتحزین لغى (3
 يؼذه اطتفاده هًابع به دطتزطی (4

 
 رتبه ای سهیًه چه در ایزاو ايقلاب،کؼىرعشیشهاو دوم گام بیايیه در بزیره هعظن هقام طخًاو بًابز -2

 دارد؟ را جهاو اول
 يايى فًاوری (1
 ای هظته فًاوری (2
 ايظايی و طبیعی ی يؼذه اطتفاده های ظزفیت (3
 طبقاتی اختلاف (4
 

 چیظت؟ اجتماعی عذالت و اقتصادی هؼکلات جمله اس هزدم اهزوس هؼکلات اس بظیاری ریؼه -3
 فزهًگی ضعف (1
 اطاطی قايىو در ضعف (2
 اقتصادی های تحزین (3
 بیزوو به تفکزيگاه (4
 

 ػذو طی قابل ها تحزین رفع گذرگاه اس تًها و تًها کؼىر هؼکلات)که هطلب ایى يقذ بزای -4
 سد؟ هثال هیتىاو را کؼىر کذام.(اطت

 بىدجه کظزی دلار هیلیارد 99با  طعىدی عزبظتاو کؼىر (1
 کؼىر رػذایى رويذ خىدو ػکظت با تایلًذ کؼىر (2
 کؼىر ایى پىل ارسع بادکًکی رػذ اس پض تزکیه کؼىر (3
 هىارد همه (4
 

 ".تحزین،بلذيیظتن ػزایط در کؼىر اقتصاد هذیزیت بزای راهی هیچ"کیظت؟ اس جمله ایى -5
 دژپظًذ فزهاد (1
 روحايی حظى (2
 عبذالًاصزهمتی (3
 ههزعلیشاده هحظى (4
 
 
 
 



 يیظت؟ اجباری ايتخابات در ػزکت سیز های کؼىر اس یک درکذام -6
 تزکیه (1
 آرژايتیى (2
 بزسیل (3
 اطپايیا (4
 

 در تزتیب به 2913 طال تا  جهايی بايک اعلام فقزبزاطاص تغییزات سیز های گشیًه اس یک کذام -7
 آهزیکاطت؟ ودر ایزاو کؼىرعشیشهاو

 فقز خط سیز جمعیت هیلیىيی 7 افشایغ-فقز خط سیز جمعیت درصذی 36 کاهغ (1
 فقز خط سیز جمعیت درصذی 36 کاهغ -فقز خط سیز جمعیت هیلیىيی 7 افشایغ (2
 فقز خظ سیز جمعیت درصذی 18 افشایغ-فقز خط سیز جمعیت درصذی 36 کاهغ (3
 فقز خط سیز جمعیت درصذی 36 کاهغ -فقز خظ سیز جمعیت درصذی 18 افشایغ (4
 

 کیظت؟ اسآو آهزیکا اس پض بًیادیى های طلىل درسهیًه پژوهغ دوم رتبه -8
 جًىبی کزه (1
 اطتزلیا (2
 چیى (3
 ایزاو اطلاهی جمهىری (4
 

 ایزاو ػهزيؼیًاو اس درصذ چًذ 52 تا 51طالهای در ػکًًذه هقاوهت کتاب در فىراو جاو گفته به -9
 بىديذ؟ طىءتغذیه دچار

 درصذ  64 (1
 صذدر  29 (2
 درصذ 19 (3
 درصذ 5 (4
 

 بىد؟ چه(اطلاعات روسياهه گذار بًیاو)هظعىدی عباص هزگ و طکته هحتمل علت -19
 کؼىر هؼکلات (1
 خايىادگی هؼکلات (2
 اوبىد هیل خلاف که هطلبی گفتى دلیل به هحمذرضاپهلىی خؼن (3
 3و2 (4
 

رقمی از چپ به  01شرکت کننذگان گرامی پاسخ صحیح سىالات رو به صىرت عذد 
به سامانه پیامکی عبارت دیگری(؛ نام یا بذون  ؛)تنها پاسخراست 
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